Capacidades

La capacidad de un recipiente representa la cantidad que podria contener, sin importar que sea agua, aceits
arena, etc. Tiene que ver con el volumen del recipiente.

Unidades de medida convencionales: litro (L), mililitro (ml).

Utiliza unidades convencionales y no convencionales para medir la capacidad de los tres recipientes de arri

Complete la tabla:

El litro y el mililitro son algunas de las unidades convencionales para medir la capacidad de contenido de
recipiente. ;Qué relaciones puedes establecer entre las unidades de medida?

Tabla de equivalencias de las unidades de medida de capacidad
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ntro S - jUn poco de orden, por favor! - E jercitacion

Ejercicios abiertos

Una caneca tiene una capacidad desconocida. ;Con qué unidad de medida se puede calcular la capacidad de
a caneca?
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Un vaso de agua tiene una capacidad desconocida. ;Con qué se puede calcular la capacidad del vaso de
agua?
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enta un problema utilizando una nueva capacidad. Presenta tu problema a un compaifiero o comparieray
prueba su solucion.
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B) Ejercicios numericos
ecipiente con la medida de ca

pacidad que mejor le corresponda.

4) Une cadar

Una taza de café «_ 03 ml
Una cucharita # =10 ml
Un plato desopa™, / ~»250 ml

/
/
2400 ml

Una vacuna en una jeringa ¥

5) Asocia la unidad de medida mas adecuada con cada recipiente: mililitros (ml) y litros (L).

&

a) Unatina

b) Una botella deagua {

¢) Una cucharita A=\

d) Una piscina b
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ntro 5 - {Un poco de orden, por favor! - Situacién de aplicacién
Nombre: _ € OINSON CHNNE DL €=

s recipientes!

a tiene 4 recipientes frente aella: A, B, Cy D.

El recipiente A esta lleno de agua. Al pasar el agua del recipient@al recipiente B, el recipiente B se puede llenar
pero el recipienté A sigue conteniendo agua.

Se puede verter dos veces el contenido del recipiente Aen el recipient@lenéndolo y sin que le sobre nada al
=cipiente A.

pasar el contenido del recipiente A al recipiente D, el recipient@o se llena totalmente.

=bora un ejemplo en el cual le asignes la capacidad exacta en mililitros a cada recipiente, teniendo en cuenta
condiciones descritas arriba.

“ribe tu razonamiento:
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